



泉城问政

本报10月24日讯(记者 刘雅菲) 还有不足一月,供暖季就要来了,去年家里暖气不热的居民又开始担心起今年的供暖情况。24日,济南五大热力公司负责人来到电视问政现场,回答市民关于供热的问题。记者从中了解到,去年有多户家中不热的西蒋峪和苑,今年或能彻底暖和起来。

在问政现场,西蒋峪和苑的居民反映,小区内有不少居民家里暖气不热,而且今年到现在也没有收到缴费通知,眼看供暖季就要到了,今年的暖气能热起来吗?

据济南东泰热力有限公司总经理张文昌介绍,西蒋峪和苑暖气不热这一问题,在去年的时候就反映出来,“去年虽然它是自管站,但是我们已经和开发商合作,对区域内的问题进行了检查。”在今年,东泰热力接手了换热站,别看居民家里没有什么动静,供热的工作人员早就忙活了起来。为了彻底解决小区暖气不热的问题,现在已经对小区进行了注水、冷循环。“在冷循环的过程中发现问题,有些楼的回水安装反了,这是不热的主要原因。我们已着手处理发现的问题。”张文昌说,还有一些问题不调试发现不了,但发现后会马上解决,让今年居民的供暖达标。

至于收费问题,张文昌表示,收费之前需要开发商提供每家明细,“也就是每家每户面积多少,我们给他办理缴费卡,因为现在资料报过来得比较晚,我们正在整理资料,具备条件时,我们进小区办理,为老百姓提供最大方便。”最后,张文昌再次给小区居民吃下了一颗定心丸:“从目前掌握的情况看,应该绝大部分会得到根本性改变。但是如果确实有安装的问题,例如管路设计不合理或者什么的,需要下个采暖季供热停止以后彻底解决。”

西蒋峪和苑 有望全暖起来

换热站已移交东泰,问题正在解决



济南热力浆水泉热源厂锅炉开始烘炉,为供暖准备。本报记者 蒋龙龙 摄

热力浆水泉热源厂开始储煤

本报10月24日讯(记者 蒋龙龙)
10月23日夜,随着第一辆满载煤粉的罐车驶入煤粉塔,济南热力集团有限公司浆水泉热源厂开始了今冬的燃料储备工作。

进煤粉工作从23日夜11点正式开始,一直持续到24日凌晨5点,一辆辆罐车陆续安检、过磅、卸粉、取样、煤粉储存工作顺利完成。此次煤粉入场储量约为700吨,可以保证锅炉供热初期约5天左右的煤粉用量,随后

根据天气情况及时调拨煤粉,确保向热用户提供高质量的热源,让“暖万家”品牌温暖泉城千家万户。

为了确保2017—2018采暖季供暖任务顺利启动,进入10月份以来,浆水泉热源厂对内部各设备进行了调试,使其达到最佳工作状态。目前,正在进行锅炉的烘炉工作,该工程是保证锅炉稳定运行的基础,烘炉的目的是排干炉内的水分。

相关链接

这些小区供暖有了新进展

市中西八里洼510号院:
今冬供暖没问题

市中区西八里洼510号院有两座老旧居民楼,还没集中供暖,居民们已经找了七年。

济南热电有限公司董事长刘衍波表示,“这个区域的供热,折射了济南城市供热发展的历程,中间经过很多过程,包括属地、供热能力等。”好消息是,这一片区的供暖准备已近尾声。“我们打压完成后,做完保温,就可以按市政府既定的供热时间给这两栋楼供热。”

朝山街南圩子外小区:
施工工期可能提前

朝山街南圩子外小区的供热,根据此前承诺,供暖施工将在11月底完成。居民想知道承诺能实现吗?

“首先我承诺,11月底之前必须竣工,而且必须达到供热条件。”济南热力集团有限公司董事长潘世英表示,在此基础上,济南热力还将争取提前供热。“这个工程今年3月才开始动工,我们在不扰民的情况下,一定会提前。”

龙腾国际花园:
达入住要求,争取正常供暖

一些新建小区由于入住率达不到,无法顺利实现供暖。龙腾国际花园就是这样一个新建小区,业主们目前还没收到缴费通知,今年能供暖吗?

济南市匡山热力中心总经理张文利表示,此前,这一小区达不到入住率80%以上的要求。目前,匡山热力与业主和物业多次协调,小区已基本达入住要求。“我们争取尽快整理信息,上门收费,争取正常供暖。”



11.18

倒计时
24 天

东亚旗舰店盛大开业

毫不利己 砖瓦利人

百万豪礼由以下品牌无偿赞助:

BBBVIP卡 4999高档防水 1999施华洛世奇 2999智能锁 4999床垫



嘉宝莉漆
(限前100名)



美学
书香门地
地板
(限前100名)

H 华鹤木门
HUAHE WOODEN DOOR
(限前100名)

Slumberland
斯林百兰
源自英伦
(限前200名)

咨询电话: 0531-89600970